

COMUNICAT DE PRESĂ

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT COMUNA BĂLCĂUȚI, în calitate de beneficiar al finanțării, implementează proiectul cu codul F-PNRR-Dotari-2023-4703, intitulat

”Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din Comuna Balcauti, judetul Suceava”

finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C15/MEDU/I11/Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe \ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \ Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \ Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \ Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

Apelul de proiecte este gestionat de Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI) în numele și pentru Ministerul Educației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Valoarea totală a Contractului de finanțare este de 784.962,08 lei , din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 659.632,00 lei iar valoarea TVA eligibilă aferentă este de 125.330,08 lei.

Prin prezentul proiect se dorește dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a **Școlii Gimnaziale Bălcăuți**.

Obiectivul general al proiectului este modernizarea infrastructurii educaționale și a dotării aferente în cadrul Școlii Gimnaziale Balcauti prin dotare cu echipamente digitale, mobilier, echipamente specifice și materiale didactice.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

1. Dotarea salilor de clasa, a salilor de grupa, a laboratoarelor și a cabinetelor cu echipamente digitale;

“PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

2. Dotarea salilor de clasa, a salilor de grupa, a laboratoarelor si a cabinetelor cu mobilier si materiale didactice;
3. Dotarea salii de sport.

Perioada de implementare a proiectului este : 23.08.2023 – 31.12.2024

Manager de proiect : FEDIUC DALILA MARIA

Date de contact beneficiar: UAT Comuna Bălcăuți cu sediul in sat Bălcăuți, comuna Bălcăuți, jud. Suceava.

Tel. 0372900906, Fax-., Mail: primariabalcauti@yahoo.com

“PNRR : Fonduri pentru România modernă și reformată!”

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”